



Poštovani,

izuzetno mi je zadovoljstvo i čast pozdraviti Vas u ime Vukovarsko-srijemske županije i pozvati Vas za sudjelovanje na **23. SAJMU ZDRAVLJA, s međunarodnim sudjelovanjem, sa središnjom temom: Platforma ulaganja u rani razvoj djece – značaj predškolskog obrazovanja, koji će se održati u Vinkovcima od 12.-14. 04. 2019. godine.**

Kvalitetna skrb o djetetu, sigurno i zdravo okruženje te aktivno poticanje djetetovih potencijala temelj su za razvoj zdravog, sretnog i ispunjenog djeteta koje zna iskoristiti svoje prednosti. Predškolska dob najbolje je razdoblje za stvaranje preduvjeta za uspjeh jer je to razdoblje kada su sve mogućnosti razvoja djeteta otvorene. Predškolski odgoj i obrazovanje predstavljaju snažno sredstvo dječjeg kognitivnog razvoja i razvoja svih aspekata osobnosti.

Kako bi predškolsko obrazovanje bilo učinkovito, važno ga je prilagoditi svakom djetetu kao individualcu koji ima svoje prednosti i mane, raditi na njima i unaprjeđivati vještine do djetetovog genetskog i razvojnog maksimuma, te iskorištavati djetetove prednosti za proces socijalizacije i razvoj emocionalne inteligencije.

Stoga je tema ovogodišnjeg Sajma zdravlja očuvanje, promicanje i unapređenje zdravlja te kvalitete života malog djeteta ali i sigurno i zdravo okruženje te aktivno poticanje njegovih sposobnosti koji su temelj zdravog i sretnog odrastanja.

Cilj je Sajma zdravlja povezivanje zdravstvenog i nezdravstvenog sektora, struke i osoba koje neposredno rade na očuvanju i promicanju zdravlja te im na taj način omogućiti razmjenu znanja, iskustava, vještina i ideja, a sve uz uvažavanje sveobuhvatnosti i interdisciplinarnosti pristupa na unapređenju zdravlja i kvalitete života.

U sklopu Sajma zdravlja biti će organizirano i niz dodatnih sadržaja poput foruma, seminara, radionica, edukativnih predavanja vrhunskih stručnjaka, te sportskih aktivnosti i atraktivnosti namijenjenih sudionicima i posjetiteljima.

Svjjesni važnosti zdravlja kao najvećeg bogatstva, vjerujem kako ćete se odazvati pozivu u velikom broju i sudjelovati u očuvanju zdravlja i prevenciji bolesti!

Dobrodošli!

S poštovanjem,

Vukovarsko-srijemski župan:
Božo Galić, dipl. ing.